

# 韦韬走访调研市委工作部门

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)11月3日,省委常委、副省长、市委书记韦韬先后来到市委办公室、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委、市委政研室、市直机关工委、市委老干部局等工作部门走访调研,亲切看望广大机关干部,广泛听取意见建议。

每到一个部门,韦韬都与班子成员深入交流,走进科室与机关干部亲切交谈,认真听取工作情况汇报,充分肯定各部门近年来取得的成绩,感谢大家的辛勤付出和担当奉献。他强调,省第十二次党代会描绘了全面建设社会主义现代化国家山西篇章的美好蓝图,特别是对太原寄予了厚望和重托。当前,太原正处于国家、省战略布局和政策直接支持最多的时期,面临着难得的发展机遇。广大机关干部要把学习宣传贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,学深悟透、融会贯通,抢抓机遇、乘势而上,努力为我市全方位推动高质量发展、再现“锦绣太原城”盛景作出更大贡献。

在市委办公室,韦韬强调,市委办公室职在关键、位在中枢,要深入践行习近平总书记“五个坚持”要求,围绕中心、服务大局,充分发挥参谋助手、综合协调、督促检查等作用,当好党的“坚强前哨”和“巩固后院”;始终保持精益求精、极端负责的工作作风,不断提高工作标准,严之又严、细之又细、慎之又慎做好“三服务”工作;切实把抓落实放在突出位置,强化责任担当,坚持一抓到底,以钉钉子精神确保党中央政令畅通,省委市委工作部署落地见效。

在市委组织部,韦韬指出,组织部门是干部之家、党员之家、人才之家,要深入贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,树牢正确用人导向,注重在工作一线考察识别、锤炼使用干部,着力打造忠诚干净担当的高素质干部队伍;突出抓基层、强基础、固基本,扎实做好村(社区)“两委”换届工作,不断深化城市基层党建示范市建设成果;全面梳理人才政策,完善引育管用机制,用好专项资金,针对性引进更多紧缺高端人才,为打造人才高地作贡献。

在市委宣传部,韦韬强调,宣传部门承担着举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,要深入挖掘太原红色文化资源,大力弘扬社会主义核心价值观,加强爱国主义教育,唱响主旋律,凝聚正能量,牢牢掌握意识形态工作主动权;深入宣传、宣讲、解读省第十二次党代会精神,推动入



图为省委常委、副省长、市委书记韦韬在市委办公室看望机关干部。 梁琛 摄

脑入心,营造良好氛围;积极主动与中央、省级主流媒体联系对接,充分利用现代传播手段,讲好太原故事,不断提升太原的影响力和知名度。

在市委统战部,韦韬指出,统一战线是我们党夺取革命、建设、改革事业胜利的重要法宝,要深入贯彻《中国共产党统一战线工作条例》,支持各民主党派和无党派人士更好履职尽责,促进多党合作事业发展;认真贯彻中央民族工作会议精神,落实党的宗教工作基本方针,全力维护民族宗教领域和谐稳定;坚持“两个毫不动摇”,落实好双月座谈会、政企对话会等制度,构建亲清新型政商关系,全力支持和保障民营经济高质量发展。

在市委政法委,韦韬强调,政法机关承担着依法保障和服务经济社会发展的重要职责,要全面贯彻习近平法治思想,深入推

进社会治安防控体系建设,常态化推进扫黑除恶,依法打击惩治违法犯罪活动,努力建设更高水平的平安太原、法治太原;广泛借鉴先进城市做法,践行新时代“枫桥经验”,强化“全科网格”服务管理,切实把政治优势转化为治理优势;巩固提升政法队伍教育整顿成果,打造政法铁军,为全方位推动高质量发展保驾护航。

在市委政研室,韦韬指出,要深刻领会中央及省委精神,与我市实际有机结合起来,加大调查研究力度,切实为市委提供高质量决策参考;全面对接中央、省委重大改革部署,统筹推进重点领域和关键环节改革,力争使更多改革事项走在全省、全国前列。

在市直机关工委,韦韬强调,要聚焦机关党建“围绕中心、建设队伍、服务群众”职责定位,加强对市直机关党建工作的领导,总结经验、打造亮点,推动市直机关争当“三个表率”、创建“模范机关”,确保机关党

建工作始终走在前列、作出表率,切实以高质量党建引领高质量发展。

在市委老干部局,韦韬表示,老同志是党和国家的宝贵财富,要充分发挥好老同志政治优势、经验优势、威望优势,认真听取意见建议,帮助我们把工作做得更好;全面落实好政策待遇,做到政治上关心、精神上关怀、生活上关照,让老同志生活得更加幸福舒心。

广大机关干部纷纷表示,韦韬书记上任伊始就全程走访调研市委工作部门,提出明确要求、寄予殷切期望,这是对我们工作的极大鼓励和鞭策,充分体现了市委对广大机关干部职工的关心关怀,备受鼓舞、倍感激励、倍增信心,一定深入学习宣传贯彻省、市第十二次党代会精神,绝不辜负市委的期望重托,忠诚履职、锐意进取,务实作风、担当作为,在本职岗位上作出新的更大成绩,努力向全市人民交上满意答卷。

## 太古路建起86公里景观长廊



图为太古路两边成林的树木。

本报讯(记者 刘志刚 徐方伟 通讯员 弓忠义 文/摄)对长势不好的树木进行移栽;对绿植稀疏地段增加厚度和观感;对绿化地段进行土地整理……11月4日,古交市林业局消息,该局实施的太古路通道绿化工程一、二期,现已全部完成,并与同期完工的古交市国有林场建设项目,共同形成一条集优美景观、地域特色、人文主义等于一体的86公里景观长廊。

太古路通道绿化工程,实施里程86公里,其中,古交市林业局实施里程56公里,包括太古路通道绿化工程一期,里程26公里,起点位于郝家庄村,终点位于童子川村,栽植白皮松、油松、国槐等植物,已经完工。

太古路通道绿化工程二期,全长30公里,于8月份开始实施。其中,杜关线关头桥到晋源区交界处全长20公里,原有杨树零散分布在公路两侧的护坡上,本次通过在

公路边增加金枝槐、金叶榆、太阳李等彩叶树种打造道路景观;原相乡政府门口到石头窑门楼全长9公里,有零星杨树及云杉,此次对原有长势不好树木进行了移栽,整体栽植了国槐,并对绿化地段进行土地整理及种植土回填;南头村村口到睦联坡村村口全长1公里,原有零星灌木紫穗槐,此次通过种植金枝槐彩叶树打造景观。所有路段的扩宽部分种植了金叶榆、华北卫矛球、太阳李等植物来增加林带的厚度和观感。二期工程现已全部完成,进入养护浇水阶段。

此外,古交市国有林场实施里程30公里,布局于娘梭线治元村至界口村段和曹红线红弯子村至庙儿山段道路两侧,涉及古交市嘉乐泉乡、河口镇两个乡镇。栽植油松、新疆杨、云杉,局部地段增色增景栽植金枝槐、金叶榆、红瑞木等,目前也已完工。

古交市林业局相关负责人介绍,太古路绿化工程,结合周边用地现状,进行搭配种植,以提高城市绿化覆盖率,改善城市环境,改善人居环境,从而服务于古交市城市的功能,促进当地社会经济的可持续发展。



## 开展“三进”宣讲 共建“平安涧河”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 刘璟琛)11月4日,杏花岭区消息,连日来,涧河街道邀请专家开展新《安全生产法》“进社区、进学校、进企业”三进宣讲,重点对社区工作人员及辖区门店主、企业负责人展开讲解。

新修订的《中华人民共和国安全生产法》于2021年9月1日起施行。在涧河街道“三进”宣讲中,专家主要讲解了《安全生产法》的内容、责任,再到精神实质,特别重点解读了“全员安全生产责任制及双重预防机制”。宣讲培训结束后,专家还组织了知识测试,不仅检验了学习成果,还进一步加深了社区工作人员及门店主、企业负责人对新《安全生产法》的理解和认识。

此外,为提高辖区居民的安全和法律意识,涧河街道所辖各社区线上线下联动,通过电子屏、微信群等媒介,宣传新《安全生产法》的修改背景、立法精神、主要内容和相关要求,让更多居民及时了解相关知识,并在辖区积极营造良好的安全法治氛围。